唐山三孚硅业股份有限公司

关于全资子公司法定代表人、董事及高管变动调整的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

唐山三孚硅业股份有限公司(以下简称"公司")根据经营发展需要,对全 资子公司法定代表人、董事及高管进行了变动调整,全资子公司唐山三孚钾肥有 限公司(以下简称"三孚钾肥")法定代表人及执行董事由孙任靖先生变更为万 柏峰先生、总经理由董立强先生变更为李兴生先生;全资子公司唐山三孚运输有 限公司(以下简称"三孚运输")法定代表人及执行董事由万柏峰先生变更为卫 立超女士;全资子公司唐山三孚电子材料有限公司(以下简称"三孚电子")总 经理由万柏峰先生变更为董立强先生。

近日, 三孚钾肥、三孚运输及三孚电子已完成了工商变更登记手续, 三孚钾 肥及三孚运输取得了唐山市曹妃甸区行政审批局换发的《营业执照》, 具体内容 如下:

一、三孚钾肥营业执照内容

统一社会信用代码: 91130230329729841L

名称: 唐山三孚钾肥有限公司

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住所: 唐山市南堡开发区工业区(唐山三友集团兴达化纤有限公司北侧、希 望东路东侧)

法定代表人: 万柏峰

注册资本: 壹亿叁仟万元整

成立日期: 2015年02月28日

经营范围: 硫酸钾, 氯化氢、盐酸(31%)(安全生产许可证有效期至 2020年04月27日)制造与销售;化肥销售;经营本企业自产产品和技术的 出口业务和本企业所需原辅材料、机械设备、零配件及技术的进口业务(国家限定公司经营和禁止进出口商品和技术除外)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)**

二、三孚运输营业执照内容

统一社会信用代码: 911302955782418470

名称: 唐山三孚运输有限公司

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

住所: 唐山市南堡开发区开发路西侧(三孚硅业院内)

法定代表人:卫立超

注册资本: 贰佰万元整

成立日期: 2011年07月12日

经营范围:普通货运、货物专用运输(集装箱)、危险货物运输(第3类、4 类3项、5类1项、第8类)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开 展经营活动)**

特此公告。

唐山三孚硅业股份有限公司董事会 2019年3月29日